

馨香一束 侯建云

人生有缘来相会

人生是什么?人生是座山,人生是条河。翻过一座山,就多一点精彩;趟过一条河,就增一分机缘。

在这漫漫人生旅途中,我们与浩瀚的宇宙相比就如同一星萤火,是那么渺小,又是如此短暂。只因一个人渺小,才需要许多人协助;只因人生苦短,才渴望多一些扩展生命的机缘。生命的意义在于爱。爱是缘分,是缘。一切都是因缘分而生,由缘而定。缘是冥冥之中看得见摸不着的东西,它近在咫尺萦绕在我们的身边,却又远在天涯,若即若离,忽隐忽现,让人痴迷,又使人心酸。

道家说缘自心生,佛家说缘由天定。无论怎样,一切随缘就好。

人生有缘来相会。想这大千世界,芸芸众生,如何让一群人从五湖四海走到一起来,在一个单位里工作,低头不见抬头见,喜欢是缘分,不喜欢也是缘分;几个人由陌路变为朋友,时而聚在一起喝酒品茶聊天,喜也悠悠,悲也悠悠;一对男女在异地相逢,心灵火花碰撞使他们结为夫妻,“在天愿为比翼鸟,在地愿为连理枝”……究竟是什么让他们走到了一起?缘分。

人之一生,良缘不多,机会常有而缘分不常有。有人做过这样的统计:在这个大千世界里,一个人与另一个人相遇的可能性是千分之一,成为朋友的可能性大约是两亿分之一,而成为终身伴侣的可能性却只有三十亿分之一。你想过没有?在这浩瀚的世界上,芸芸众生中,一个人能与另一个人结伴而行是多么的不容易。

人生有缘,知己难求。全世界有六十多亿人,我们能认识的人真是寥若晨星,能成为同事不易,成为朋友不易,成为夫妻更是千载难逢。佛说:“修百年只能同舟,修千年才能同枕。”其实,在现实生活中修上一万年也难得你和她结合。既然遇上了,这是你和她缘分与造化,就要有福同享,有难同当,就要关心、呵护对方,眼睛为她下着雨,心却为她撑着伞。

近距离产生美,近距离产生爱。这不是哲理的哲理,给我们几多启迪几多思。有时侯远远走来,一分缘,近距离反而会让人生厌,但是,也不尽然。近距离的缘是更美好的缘。君不见人与人走得越近感情就越深,这是缘从中孕的线。大家来到一起工作,生活很不容易,这是百年修来的德,千年修的缘,要格外珍惜。生命纯属偶然,缘分更是偶然。人到世上来一趟,为不多的几颗心灵所吸引,

所陶醉,相敬如命,结伴而行,一同品尝着人生的苦痛与欢乐。即使他如流星骤然离去,归于寂灭,也给伙伴留下无限的追忆和怀念。

人在一生中辉煌的时候并不多,大多数时间都是在对这种时刻的回忆和期待中度过。期待的过程是积蓄能量的过程,同时也是求缘的过程。在平淡中等待,随机缘爆发,就如同浪里行舟,每一个机缘都会激起生命的浪花。

在冥冥世界里,缘似有似无;在芸芸众生中,缘客观存在。从某种程度上说,缘分和机遇是一对孪生姐妹,她们最喜欢那些热爱她并能够紧紧抓住她的人,你给了她多少爱,她就会给你多少回报。

缘是修来的,不是抢来的,它需要时间的磨砺和检验。与其说有缘才有爱,有爱才有缘。缘是爱的化身。只要爱心不死,缘就会随机而来。你热爱生活,关爱别人吗?如果是的话,就到现实生活中去圆梦吧,广阔的生活场景给我们提供了太多的缘分和机会。

生命只有一次,苦痛也要,欢乐也要,平淡也要,灿烂也要,都是人生优美的乐章,都值得我们去细细品味。为使这乐章更加优美动人,就要与人和睦相处,广交朋友,广结善缘,让自己也让这个世界更精彩!



西塘美景 木易 摄影

家庭科学教育与幼儿成长

随着人们对素质教育认识的逐步深入,培养具有科学素质的人才已成为二十一世纪对人才的需要。因此,科学教育已成为人们关注的焦点。有许多家长认为科学教育是幼儿园和学校的事,家长不必关心;还有的认为虽然重要,但家长教不了,也教不会。

其实,科学教育并没有我们想象的那么神秘,事实上科学教育无时无刻不在我们身边。在日常生活中有许多科学生活的素材,所以家长应立足于家庭生活,充分发挥家庭教育优势,对孩子进行随机教育。

首先家长应以科学的态度对待幼儿。当孩子问“天上有什么星星?”“为什么天黑了太阳就不见了?”等问题时,家长应该满足孩子的求知欲,而不是训斥孩子许多“啰嗦”。

利用各种媒介传授知识。例如让孩子看看动物世界,带孩子去科技馆等场所,引导孩子了解各种各样的知识。只要家长处处留心,那么任何事物都可以成为对孩子实施科学教育的媒介。

注意随机教育。孩子对世界充满了好奇和疑惑,她对蚂蚁搬东西感兴趣,对天上飞过的飞机感兴趣,即使散步时发现了一只小虫子,孩子都会欣喜若狂。所以,当孩子对这些感兴趣时家长都应该以随机引导。孩子科学知识一天天增多,他们的求知欲也会一天天增强。

引导孩子边玩边学。玩水、玩沙、拆装玩具,这些都是孩子愿意接受且最有效的科学教育方式和途径,所以家长不能因为怕孩子太脏、淘气而制止孩子。相反我们应和孩子一起学一起玩,让孩子在玩中发现问题的解决方法,从而获得成功的快乐,进一步激发孩子探索的欲望。在教育孩子中我们要自醒自警、教学相长、共同进步,让孩子在玩中学,玩中长。

家长还应注重自身文化素质的提高,平时不断积累自己的知识经验,孩子思维活跃,会提出各种出乎意料的问题,这时家长不能敷衍孩子,应该满足孩子,给孩子一个多元发展的空间,即使不能解答这些问题,但也可以和孩子一起探讨,通过努力,共同进步。

招聘

新华人寿保险股份有限公司由12家国内大型企业出资和3家国际知名金融机构参股,实力雄厚、管理规范、依法经营、服务优良,是业界道德水准最高的专业寿险公司。

为了扩大经营规模,经上级批准,新华人寿上街营销服务部从本月起进行二次筹备,向社会招聘营销储备干部及一批保险代理人。

招聘对象:党政机关退居二线或退休的副科级以上干部、企业副经理(厂长)以上管理人员、大中专毕业生、转业复退军人和社会待业人员。年龄22至55岁,性别不限。特别优秀者,条件可适当放宽。

工作稳定,待遇丰厚,机会千载难逢。有意报名应聘者,请与新华人寿保险公司上街营销服务部联系。

联系人:王女士 刘女士
联系电话:0371-68930163

新创举 “宝宝秀”邮票问世

2007年纪念邮票的预订工作已开始。你想为你的宝宝留下永久、美好的珍藏回忆吗?郑州市邮政局面向全市15周岁以下儿童,首次推出《金色童年——永久珍藏》个性化邮票,给孩子们送上邮票这一“国家名片”提供了一次千载难逢的好机会。邮票的设计为12枚/版,主图为“岁岁平安”,附图为4幅12枚,写真肖像,起印是每人5版,5版以上不限。不带封套48元/版,带封套60元/版。可珍藏馈赠,也可寄信使用。个性化邮票将反映和记录宝宝童年美好的回忆。

文化高速路

▲11月24日,氧化铝一厂二车间利用黑板报等形式对个体绩效管理的重要性及其意义进行了宣传。(孙红 李宏权)

▲为规范员工统一着装,保证上岗管理统一,11月20日,运输部企业文化科组织对员工统一着装、企业文化展板上大力宣传车间“服务保证上岗及党员挂牌上岗情况进行自查。(欧阳建设)

▲近日,热电厂团委在广大团员青年中开展的“与祖国共奋进,与中铝同发展”主题征文活动圆满结束。(王艳)

▲近日,电解厂团委组织了“与祖国共奋进,与中铝同发展”活动总结会。(邵登 金明爽)

▲近日,水电厂电讯车间在企业文化展板上大力宣传车间“服务之星”。(薛树阳)

中铝郑州企业巨型航母 阳光财险上街支公司为您保驾护航

阳光财产保险股份有限公司是一家按照现代企业制度建立起来的、经营财产保险业务的全国性保险公司。公司注册资本金为11亿元人民币,总部设在北京。阳光财险由中石化、南方航空、中国铝业、中国外运以及粤电力等在国有有着举足轻重地位的实业派的“陆、海、空”编队发起组建,5大股东均为国家垄断性企业或行业龙头企业,股东总资产高达近万亿元人民币。公司股东实力强大,涉及行业广泛,公司股权结构合理,为持续健康快速发展奠定了良好基础。

2006年8月3日,经过保监局批准,阳光财险进驻上街并成立上街支公司。阳光财险上街支公司负责人邢宝玲经理,在保险业驰骋十多年,有着丰富的保险经营管理经验和保险专业知识水准。她将带领上街支公司全体阳光人,按照总公司和省公司的要求,秉承共同成长的理念,在总公司独具特色企业文化的指导下,打造高品质和强实力的上街支公司。

中铝郑州企业是阳光财险的股东企业成员单位之一,我们将牢固树立大局意识、责任意识和服务意识,大力推进产品、服务和管理的创新,践行神圣职责和使命,为中铝郑州企业的稳定发展保驾护航。

分担风雨,共享阳光。在这样一个充满机遇与挑战的伟大时代,阳光财险上街支公司全体阳光人,将竭力打造卓越的客户服务能力,不断开拓创新,不断挑战自我,使支公司成为深受社会公众信赖、客户首选的保险公司。

金好来购物广场

生意火火,日子火火

金好来 火锅节

火锅飘香 进万家

免费领洗衣粉1袋

1. 特级羊肉片 9.90	2. 国产中带鱼 2.90
3. 半片鸭 3.65	4. 特大扒皮鱼 8.90
5. 鲜竹节虾 1.35	6. 散小虾皮 3.30
7. 鲜鱿鱼 7.20	8. 酒鬼花生米 3.98
9. 日鱼仔 11.5	10. 香辣虾 13.8

火锅调料专区

冬菜天下第一汤 1.80	三五火锅料 1.70
浙东大火锅底料 2.40	东北大火锅底料 2.20
东北大火锅底料 2.20	东北大火锅底料 3.60
东北大火锅底料 2.20	东北大火锅底料 2.50
东北大火锅底料 2.20	东北大火锅底料 10.5

